



# Farni list

**ŽUPNIJA ŠENČUR**  
**LETNIK XX, številka 3**  
**3. marec 2013**

## **IZ KATEHEZE NA ZADNJI AVDIENCI PAPEŽA BENEDIKTA XVI. (26.2.2013)**



„V zadnjih mesecih sem občutil, kako moje moči pojemajo in sem vztrajno prosil Boga v molitvi, naj me razsvetli s svojo lučjo, da se bom kar najbolj pravilno odločil o svoji prihodnosti ne v svoj prid, ampak v blagor Cerkve. Ta korak sem storil popolnoma zavedajoč se njegove teže in tudi novosti, vendar pa z globoko vedrino v duši. Ljubiti Cerkev pomeni tudi imeti dovolj poguma za sprejem težkih in trpečih odločitev, tako da imam vedno pred očmi dobro Cerkve in ne dobro mene samega.

Tukaj mi dovolite, da se še enkrat povrnem na 19. april 2005. Teža odločitve je bila prav v dejstvu, da sem od tistega trenutka dalje vedno in za vedno v Gospodovi službi. Vedno – kdor prevzema petrinsko službo, nima

več nobene zasebnosti. Vedno in povsem pripada vsem, vsej Cerkvi. Njegovemu življenju je tako rekoč popolnoma odvzeta razsežnost zasebnosti. Lahko pa sem izkusil, in to izkušam prav zdaj, da človek prejme življenje tedaj, ko ga daje. Mnogo ljudi, ki ljubi Gospoda, ljubi tudi naslednika svetega Petra in so mu naklonjeni; da ima papež resnično brate in sestre, sinove in hčere po vsem svetu in da se čuti varnega v objemu vašega občestva; ker ne pripada več sam sebi, pripada vsem in vsi pripadajo njemu.

»Vedno« pa je tudi »za vedno« - ni več vrnitve v zasebnost. Moja odločitev, da se odpovem dejavnemu izvajanju služenja, tega ne preklicuje. Ne vračam se v zasebno življenje, življenje potovanj, srečanj, sprejemov, predavanj itd. Ne zapuščam križa, ampak ostajam na nov način ob križanem Gospodu. Ne nosim več oblasti službe za vodenje Cerkve, ampak ostajam v služenju molitve tako rekoč v krogu svetega Petra. Sveti Benedikt, čigar ime nosim kot papež, mi bo v tem velik zgled. Pokazal nam je pot življenja, ki naj bo aktivno ali pasivno, povsem pripada Božjemu delu.

Vsem in vsakemu se zahvaljujem tudi za spoštovanje in razumevanje, s katerim ste sprejeli to tako pomembno odločitev. Še naprej bom spremljal pot Cerkve z molitvijo in premišljevanjem, s tisto predanostjo Gospodu in njegovi nevesti, ki sem se jo trudil živeti doslej vsak dan in bi vedno hotel živeti. Prosim vas, da se me spominjate pred Bogom in predvsem, da molite za kardinale, ki so poklicani k tako pomembni nalogi, in za novega naslednika apostola Petra: Gospod naj ga spremlja z lučjo in močjo svojega Duha.

Pokličimo še materinsko priprošnjo Device Marije, Božje Matere in Matere Cerkve, naj spremlja vsakega od nas in vso cerkveno skupnost; njej se izročamo v globokem zaupanju.

Dragi prijatelji! Bog vodi svojo Cerkev, jo vedno podpira tudi in zlasti v težkih trenutkih. Nikoli ne izgubimo izpred oči tega pogleda vere, ki je edini resnični pogled poti Cerkve in sveta. V našem srcu, v srcu vsakega od vas naj bo vedno vesela gotovost, da nam Gospod stoji ob strani, da nas ne zapušča, da nam je blizu in nas obdaja s svojo ljubeznijo. Hvala!“ (papež Benedikt XVI.)

## **KATEKIZEMSKI VEČER**

V torek, 5. marca, bomo po večerni sveti maši imeli drugi Katekizemski večer. Razmišljali bomo o veroizpovedi, ki jo običajno molimo ob nedeljah ali praznikih pri sveti maši. Lepo povabljeni k poglobljanju verskih resnic, ki jih v molitvi sicer večkrat izpovedujemo, a vse prevečkrat brez pravega poznavanja njihove vsebine in osebne prepričanja.

## **CELODNEVNO ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA**

V sredo, 6. marca, bomo pri župnijski cerkvi imeli češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Zjutraj ob 8-ih bo sveto mašo vodil g. Roman Starc, ki je župnik in dekan v Trziču. Ob koncu svete maše bomo Jezusa v Najsvetejšem zakramentu izpostavili v češčenje in molitev. Zvečer ob 18-ih bo sklep češčenja s petimi litanijami Srca Jezusovega in slovesno sveto mašo, ki jo bo vodil novomašnik lazarist g. Borut Pohar, kaplan v župniji Šentjakob ob Savi. Pri obeh svetih mašah bo priložnost za sveto spoved. Seznam molitvenih ur:

- ob 8.00 sveta maša
- od 9.00 do 10.00 možje in fantje
- od 10.00 do 11.00 tiha in zasebna molitev
- od 11.00 do 12.00 farani iz vseh podružnic
- od 12.00 do 13.00 duhovniki
- od 13.00 do 14.00 žene in dekleta
- od 14.00 do 15.00 Prenova v duhu (za domovino)
- od 15.00 do 16.00 tiha in zasebna molitev
- od 16.00 do 17.00 Frančiškova skupina
- od 17.00 do 18.00 Župnijski pastoralni svet
- ob 18.00 sklep češčenja, litanije Srca Jezusovega in sveta maša

## **SREČANJE ZA BIRMANCE 7. in 8. RAZREDA**

V petek, 8. marca, bo po večerni sveti maši srečanje za birmance sedmega in osmega razreda. Gost večera bo Darko Đurić, ki je septembra v lanskem letu med drugim sodeloval tudi na paraolimpijskih igrah v Londonu.

Čeprav je invalid, zmore sprejemati sebe takšnega kot je in z voljo do ustvarjalnosti vedno bolj napreduje v športnem plavanju, z vero in življenjsko vedrino pa spoznava smisel in vrednost življenja in njegove polne izpolnitve. Svoje izkušnje je pripravljen deliti z nami, zato ste poleg birmancev povabljeni tudi starši in vsi ostali, da ta večer prisluhnemo njegovemu pričevanju.

**SEJA ŽPS** bo v torek, 12. marca, ob 19- ih.

## **PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA**

V torek, 19. marca, bomo obhajali praznik svetega Jožefa. Sveta maša v farni cerkvi bo zjutraj ob 8- ih in zvečer ob 18- ih. Ta dan smo povabljeni, da še posebej molimo za može in očete, da bi bili po vzoru in priprošnji svetega Jožefa tudi oni pravi varuhi svojim družinam, svojim ženam in otrokom.

## **GOSPODOVO OZNaNJENJE IN PRIPRAVA BUTARIC**

Praznik Gospodovega oznanjenja Devici Mariji sicer praznujemo 25. marca, v bogoslužju pa ga bomo obhajali v soboto, 23. marca. Praznični sveti maši v farni cerkvi bosta zjutraj ob 8- ih in dopoldan ob 10- ih. Po sveti maši ob 10- ih ste otroci skupaj s starši povabljeni na delavnico, kjer bomo izdelovali butarice za blagoslov na cvetno nedeljo. Ta dan je tudi materinski dan. V molitvi se z hvaležnostjo spomnimo svojih mater in jim izkazimo pozornost!

## **PRILOŽNOST ZA SVETO SPOVED**

Na cvetno nedeljo bo pri svetih mašah spovedoval duhovnik od drugod!  
**SVETE MAŠE** - marca sprejemamo mašne namene za mesec junij.

### **GODOVI IN SVETE MAŠE**

MAREC <b>4</b> PONEDELJEK	KAZIMIR poljski kraljevič	18.00 †Ana Vidmar, 30. dan †starši ter sestra Marinka in brat Jože Štern
MAREC <b>5</b> TOREK	HADRIJAN mučenec	18.00 †Jurij Mohar †Marija Tomažič
MAREC <b>6</b> SREDA	NIKA redovnica	8.00 †Antonija Sitar, obl.; †Ana Vidmar 18.00 †Jože Gašperšič, obl.; †Marija in brat Janez Grilc †Zinka Svetelj; v zahvalo in priprošnje; za zdravje
MAREC <b>7</b> ČETRTEK	PERPETUA IN FELICITA mučenki	18.00 †Lucija in Franc Vidmar, obl. †Milka Vreček, obl. †Alojz Pirnar
MAREC <b>8</b> PETEK	JANEZ OD BOGA redovni ust.	18.00 †Luka Kordež †Franc Zupan, obl. †starši Anton in Genovefa Draksler
MAREC <b>9</b> SOBOTA	FRANČIŠKA RIMSKA redovnica	18.00 †Frančiška Anžič †starši Frančiška in Franc ter brat Franc Rakovec
MAREC <b>10</b> NEDELJA	<b>4. POSTNA NEDELJA</b>	8.00 za farane 10.00 †Angela Sekne 10.00 †Frančiška Pipan (LUŽE) 19.00 †Franc Ivačič, obl.

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

MAREC <b>11</b> PONEDELJEK	BENEDIKT škof	18.00 †Jožefa Škerjanc, 30. dan †Franc, Frančiška in Slavka Osterman ter Helena Podgoršek; †iz družine Černoga
MAREC <b>12</b> TOREK	JUSTINA devica	18.00 †Anton Logar, obl. †starši in brat Janez Rupnik †Frančiška, Franc in Antonija Golob
MAREC <b>13</b> SREDA	KRISTINA mučenka	18.00 †Albina Vehovec, 30. dan †Klemen Volk †Angela in Franc Vreček
MAREC <b>14</b> ČETRTEK	PAVLINA redovnica	18.00 †Albina Bradač, 30. dan †Simon Miklavčič †st. Ivana, obl. in Franc ter brata Franc in Štefan Šavs
MAREC <b>15</b> PETEK	KLEMEN DVORŽAK redovnik	18.00 †starši in Jože Žagar †Janez in Francka Rebernik †Janez Pavlič, obl.
MAREC <b>16</b> SOBOTA	HERBERT škof	18.00 †Miran, obl. in Miha Štremfelj †Ana Vidmar
MAREC <b>17</b> NEDELJA	<b>5. POSTNA - TIHA NEDELJA</b>	8.00 za farane 10.00 †iz družine Jarc 10.00 †oče Jože in vsi rajni Škrbčevi (VISOKO) 19.00 †Jurij Mohar
MAREC <b>18</b> PONEDELJEK	CIRIL JERUZALEMSKI škof in cerk. uč.	18.00 †starši Frantar in starši Haložan za zdravje v družini
MAREC <b>19</b> TOREK	<b>JOŽEF Jezusov rednik</b>	8.00 †Jože in Jerca Sajevic 18.00 †Jožef Štirn v zahvalo
MAREC <b>20</b> SREDA	MARTIN IZ BRAGE škof	18.00 †Terezija Kožuh, 30. dan †Anton Kimovec, obl.
MAREC <b>21</b> ČETRTEK	NIKOLAJ kmet in puščavnik	18.00 †Janez in Marija Sajevic †Lada Umnik, obl. †Janez in Antonija ter Martin Kadivec
MAREC <b>22</b> PETEK	LEA spokornica	18.00 †Jožef Žnidar †Ivan in vsi rajni iz družine Pajer †Anton Pernuš
MAREC <b>23</b> SOBOTA	<b>GOSPODOVO OZNAJENJE DEVICI MARIJI</b>	8.00 za Božje varstvo in Božji blagoslov 10.00 za zdravje 18.00 †Jakob Ajdovec, obl.
MAREC <b>24</b> NEDELJA	<b>6. POSTNA- CVETNA NEDELJA</b>	8.00 za farane 10.00 †Slavka Osterman 19.00 †Cecilija in Alojz Vreček